

Управление
Исарского муниципалитета
требуется
Необходимы
юридическое
писание, образ

АО «Нео
электрика
Образ

000 «СЗ» (ООО)
УКЛИ
МОИ
И-РЭЗ
Тел.

Дополнительно
требуется к
06г

Требуется

ит отметить и директора спортивной школы Т.А. Матвееву, которая также была активными участниками соревнований в своей категории на золотой значок ГТО.

— Считаю, что несомненно на неустойчивую ак- тивность взрослого на- лия в спортивной школе собралось 50 человек. Наиболее активными бы- ли учащиеся ИСОШ №1, откомандированные на 1-4 ступе- ням. А вот представляте- лям взрослого населения пришлось совсем немало — лишь несколько человек проявили должную актив- ность. Бить пожилых не- ныг прима и в данной категории. Так, напри- мер, самые возрастной из участников мероприя- тия — учитель из ИСОШ №1 Н.Я. Перфильев вы- полнил нормативы свои по золотой значку отличия ГТО». Сто- чок центра тестирования ЛТО М.А. Млыкина.

Во время зимних каникул в Исарской район- ной спортивной школе жителями в возрасте все- гда была организована часть соревнований. В этом масовом мероприятии

принимали участие все жители района в возрасте от 5 до 70 лет. Соревнования проводились в различных категориях: для детей, молодежи, взрослых и пожилых людей. В соревнованиях участвовали все жители района.



ГТО в спортивной школе

Глобальное образование

ИНСАРСКИЙ ВЕСТНИК

7

17 января 2020 г.

«В каждом субъекте Федерации доходы могут различаться, выплаты на первом этапе составят 5,5 тыс. руб. Если увидим, что какие-то семьи не доходят до прожиточного минимума, сделаем следующий шаг и со следующего года будем выплачивать полный прожиточный минимум — более 11 тыс. руб. в зависимости от региона. Потребуется корректировка федерального бюджета. Прошу правительство сделать это максимально оперативно».

«Необходимо расширять политику социального контракта. В 2021 году нужно внедрить этот механизм во всех субъектах Федерации».

«В 2006 году, обращаясь с посланием, я предложил программу маткапитала. Ее главная цель — помочь семьям. Она рассчитана до 31 декабря 2021 года. Мы продлим эту программу минимум до 31 декабря 2026 года».

«Необходимо поддержать тех, кто только мечтает о детях. Хотел предложить новые решения по материнскому капиталу с 1 января 2020 года. При рождении первенца родители получают право на получение капитала на первого ребенка — 466 тыс. рублей. Можно и нужно сделать больше и увеличить материнский капитал еще на 150 тыс. руб. Право на эти дополнительные средства семья получит при рождении второго ребенка. Ежегодно он будет индексироваться. При этом если в семье уже есть первый ребенок, при рождении второго должен предоставляться маткапитал в увеличенном размере».

ти специальную доплату классным руководителям в размере не менее 5 тыс. руб. за счет средств бюджета. Все действующие региональные выплаты за классное руководство должны быть сохранены».

«Предлагаю увеличивать количество бюджетных мест в вузах. В приоритетном порядке отдавать эти места именно в те территории, где не хватает врачей, педагогов, инженеров. Чтобы студенты могли получать знания на своей малой родине».

«Нужно дать возможность студентам после второго курса выбирать новые направления в обучении».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

«То, что нам удалось сделать в системе здравоохранения, показывает, что если мы ставим цели, мы способны добиваться результатов. Но о здравоохранении люди судят не по целям и результатам. Человек, который вынужден долго ждать приема специалиста, думает о своей жизни, поэтому нам нужно сконцентрировать усилия на первичном звене здравоохранения».

ЗАДАЧИ

«В 2020 году в полном объеме завершить развертывание фельдшерско-акушерских пунктов. У специалистов на местах должна быть возможность своевременно оказывать помощь людям».

«Реформа первичного звена, на решение этих задач 550 млрд. руб. мы выделили допол-

ответственность производителей, коротко означающую «загрязнитель платит»».

ТЕХНОЛОГИИ

«Мы должны создать собственные технологии и стандарты по тем направлениям, которые определяют будущее: генетика, цифровые технологии и так далее. Это стимул для молодых талантливых людей идти в науку. Мы должны обеспечить свободу для работы и научного поиска».

ЗАДАЧИ

«Прошу ускорить рассмотрение технологического законодательного пакета. Нужно наладить современное регулирование оборота больших данных».

«У технологического предпринимателя должно быть право на риск. Нужно создать такие правовые и финансовые условия, чтобы как можно больше стартапов могли стать сильными компаниями».

«Нужно расширять спрос на инновации внутри страны. Установить требования, чтобы национальные проекты осуществлялись на основе продуктов отечественного производства».

«Предлагаю подготовить и реализовать проект «Доступный интернет» — обеспечить бесплатный доступ к отечественным сервисам. Людям не придется платить за интернет-трафик. Высокая доступность интернета должна стать конкурентным преимуществом для наших граждан».

«РБК».